Sčítání a odčítání výrazů  (jednočlenů); znaménka
PS, datum; zapisuj u jednotlivých příkladů jenom výsledky

1)
- 4 + 8


13 – 16

-5 + 8 – 7

0,2 + 0,8


- 3 – 6


14 – 8


12 – 4 – 8

1,3 – 1,8


8 – 8


- 9 – 3


- 1 + 1 + 2

- 0,12 + 0,18


- 9 + 9


- 4 + 5


3 – 3 – 5

- 1,5  - 1,2


5 – 10


13 + 8


- 4 – 5 + 9

3,6 – 3,9

2)
- 3 – (-5) 

11 + (- 4)

- 6 + ( + 8) – ( - 9) – ( + 3) 

- (- 1) – ( -1)

-6 – (- 9)

13 – ( -2) + ( - 8) – ( - 4) + 0


25 + (- 23) 

- 4 + ( - 4) 

- 5 + ( - 3) + (+ 8) – ( -6)

ŠS, datum; vypočítej – zapisuješ celé příklady

1)
 2x – 3x + 5x


2) 
11a  + 5b  - 3a

3) 
6 – 4c + 9 – 5c


- 3x – 5x – 6x



4b – 3a + 6b


- c + 5 – 3 + 4c


x + x + x



- 4a – 2a – 7b


- 4 – 6 + 9c + c


- x – x – x



2b + 5b – 3a


2c + 3c – 5 – 2
4) 
– 2x + 5y – 3y + 3x 


5)
2a – 3b


5x + 9 – 3x – 10



14 – y


2ab – 4ab + 5ab



7a + 8a2

3x + 4x2 – 2x2 + 7x 



4a – 5b + 3c 

